
 
 
 
 
 
 
 

   D 主軸計畫－學生就業力精進計畫 
  D2 力行服務與實務學習 
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國立嘉義大學 101 年教學卓越計畫 
活動成果暨滿意度分析表 

學校名稱 國立嘉義大學 

活動名稱 中國文學系一年級－校外服務學習 

主軸計畫名稱 D 就業力精進計畫 

執行策略名稱 D2 力行服務與實務學習 

活動日期 101 年 5 月 10 日 

活動時間 下午 15 時至下午 17 時 

活動地點 民雄國小 

主辦單位 學務處課外活動指導組 

參加人數 48 人 

活動聯絡人 廖烽均 聯絡電話 0988799130 

對應計畫書之 

質量化績效指標 

【質化績效指標】 

1.學生瞭解服務學習之真諦與精神。 

2.各系服務學習結合各系專業，達成理論與實務應用的連結。 

【量化績效指標】： 

1.大一學生以校內服務為主，校外服務學習每學期4-6 小時，大二 

  學生結合專業科目辦理校外服務學習 8-10 小時。 

一、本次活動摘要說明 

主要為協助民雄國小打掃廁所環境整潔，並張貼自行製作之詩歌海報、紙卡，美化環境。

 

二、自評本次活動執行成效(請採起、承、轉、合方式敘寫，並可條列出重點成果) 

廁所清潔是健康的重點之一，學生賣力打掃廁所，讓小朋友能有一個乾淨的環境。同時

也與中文專業結合，在廁所張貼詩歌海報、紙卡，讓小朋友在如廁時也能得到中華文化

的薰陶。並藉此重拾人與人之間的羈絆和熱情，懂得付出、喜歡付出，學習為他人無私

奉獻的精神。 

 
 
 
 



三、活動照片 

協助廁所清潔 張貼詩歌海報 

四、本次活動參與者建議及改善作法 

一、參與者建議事項： 

  1.工作分配不均，導致有同學一下子就打掃完畢。 

 
二、執行單位改善作法： 

  1.改善工作分配，並希望便池的刷洗能更用心。 

五、滿意度調查 

施測項目  非常滿意  滿意  尚可  不滿意  非常不滿意 

1.您對本次服務的整體表現滿意度為何?  38% 52% 10% 0% 0% 
2.您對本次服務的內容滿意度為何?  42% 48% 10% 0% 0% 
3.您對本服務主題與內容的一致性滿意度為何?  60% 38% 2% 0% 0% 
4.您對此服務時間及地點的安排度為何?  46% 50% 4% 0% 0% 
5.您對此服務流程的安排滿意度為何?  52% 38% 10% 0% 0% 
6.此次服務對您本身有所助益的滿意程度為何?  33% 52% 15% 0% 0% 
7.整體而言，您對本次服務的滿意度為何?  54% 40% 6% 0% 0% 
施測項目之分析圖 

1.  您對本次服務的整體表現滿意度為何? 
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2.  您對本次服務的內容滿意度為何? 
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說明：學生對本次服務的整體表現滿意度，『非常滿

意』及『滿意』達 90％。 

說明：學生對本次服務內容滿意度，『非常滿意』

及『滿意』達 90％。 



3.  您對本服務主題與內容的一致性滿意度為何? 
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4.  您對此服務時間及地點的安排度為何? 
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說明：學生對本次服務主題與內容的一致性滿意度，

『非常滿意』及『滿意』達 98％。 

說明：學生對本次服務時間及地點的安排滿意

度，『非常滿意』及『滿意』達 96％ 

5.  您對此服務流程的安排滿意度為何? 

52%

10% 0%0%

38%

非常滿意

滿意

尚可

不滿意

非常不滿
意

 

6.  此次服務對您本身有所助益的滿意程度為何? 
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說明：學生對此次服務流程的安排滿意度，『非常滿

意』及『滿意』達 90％。 

說明：學生對此次服務對自身有所助益的滿意

度，『非常滿意』及『滿意』達 85％。 

7.  整體而言，您對本次服務的滿意度為何? 
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說明：整體而言，學生對本次服務的滿意度，『非常

滿意』及『滿意』達 94％。 

 

註：若活動執行成果不適合做量化分析，亦可就個案訪談，以質性方式呈現 

 



 

 





 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



 


